



“得救了!终于得救了!”7月18日下午,当救生圈被一台无人机准确投递到被困人员瞬间,现场的公安民警、消防官兵、群众发出了雷鸣般的掌声和呐喊声,操控无人机参与救援的广元供电公司员工颤抖的双手也逐渐恢复平静。



## 广元一天内2人钓鱼被困河中 无人机“孤岛”救人 投送救生圈



嘉川镇被困人员收到无人机投送的救生圈。

### 相 关 新 闻

#### 同一天 另一人被困河中

一波未平一波又起,16时30分许,就在彭某成功被救起的那一刻,现场又接到群众报警电话,称下游嘉川镇石龙村,又有1名钓鱼者被暴涨的河水冲走后困在了河中央的大石上。救援人员随即带上无人机展开第二次救援。

在前一次成功的救援后,公安、消防救援人员分工协作,有条不紊地开展对管某的救援。救援时同样先利用无人机将救生衣和救生圈运送给被困人员,但就在消防官兵的橡皮艇准备下水时,异变突生,管某掉进了河中。因河水太急,管某扑腾了两下就没有了力气,只能利用救生圈和救生衣的浮力顺着水流向下游漂去。巡特警和消防官兵立即向下游跑去,在距管某被困地点一公里处将其成功拦截。被救后的管某浑身发软,巡特警轮流将其背上堤坝,送回了家。

李恒惠 杨笃君  
李晓琴 胡林茂 华西  
城市读本记者 刘彦谷

### 突发 钓鱼突遇洪水围困

7月18日15时40分,四川广元市旺苍县公安局指挥中心接到群众报警,称旺苍县东河流域突发洪水,东河镇橡胶坝的桥墩下有1名钓鱼者彭某被困于洪流之中,桥墩在洪水的包围下变成了一座“孤岛”。

10公分、20公分……眼看洪水急剧上涨,已淹没彭某小腿,若再耽误一分一秒的救援时间,彭某随时都有被冲走的可能,情形万分危急,接到报警后,当地公安、消防部门立即赶赴现场实施救援。

河面浪高水急,风势过大,橡皮艇刚一离开河岸,就被湍急的河水冲得乱了方向,加上彭某身上没有救生设备,不敢贸然上橡皮艇,即便坐上橡皮艇,也有被激浪掀翻坠入河中的可能。

### 救援 无人机投送救生圈

现场指挥部决定先用无人机向彭某空投救生设备,再将其拉上橡皮艇。由于救援民警自带的无人机型号太小,不能承载3公斤重的救生圈和大粗绳。两次试飞都没成功。紧急关头,救援民警紧急联系上广元旺苍县供电公司,利用平日放线的无人机参与紧急救援。

时间就是生命,救援刻不容缓,在旺苍县副县长、公安局局长朱明庆的指挥下,广元旺苍县供电公司立即派出一台多旋翼无人机和3名人员赶赴现场,协助公安、消防等部门在湍急洪流中展开一场快速的“孤岛”大营救。

河面上风很大,湍急处

水浪达1米多高,无人机操作人员幸阳快速组装好无人机,克服种种不利因素,仅用4分钟,承载着救生设备的无人机抵达“孤岛”,彭某将救生衣、救生圈取下穿戴好,在救生设备的保护下,登上消防官兵的橡皮艇,安全地从“孤岛”回到河岸上,身体无碍。

## 工行达州大竹支行 开展“心连心”扶贫活动

为持续巩固和深化党的群众路线教育实践活动,进一步密切党群干群关系,近日,工商银行达州大竹支行领导班子带领各网点主要负责人及行内党员,前往大竹县柏林镇白马村,开展精准扶贫工作

及“民情大走访、干群心连心”活动。

走访中,所有帮扶人员,冒着炎炎烈日,先到各自包户的帮扶对象家中,与贫困户面对面,就家庭住房、劳力与收入,子女就业入学与社会保障

等情况,进行深入细致了解,向他们宣传相关帮扶政策措施,一起谋划加快脱贫致富之策。然后对各自心连心的群众,进行了联系走访,除了宣传政策,还详细了解群众生产生活困难诉求,听取群众对县

乡村工作的意见建议。

活动当日,大竹支行所有帮扶人员走访贫困户20户,心连心群众66人。接下来该行将会继续扎实推进精准扶贫工作,在2018年让所有帮扶贫困户全部脱贫。(工行宣)



下载封面新闻APP  
浏览最潮最新资讯



本稿全新闻  
浏览封面新闻APP  
www.thecover.cn